

人间天使 大爱无疆——于媛媛

于媛媛 2015 年考入我校护理学系，在校期间担任班干部，学习成绩优异，团结友爱同学，工作认真负责，曾获“优秀班干部”等荣誉称号，深受老师和同学们的喜爱。

媛媛的噩耗和感人事迹传来，母校师生纷纷在微信群、朋友圈留言遥寄哀思，学校各班级开展了追思活动，学习于媛媛同学的大爱精神。媛媛同学无私奉献的大爱精神，很好地诠释了我校“仁术爱仁、精益求精”的校训精神，让人感动钦佩。她是飘落人间的天使，轻轻地来，轻轻地去，洒落一片爱。她是一朵绚烂的红花，无声绽放，无声凋谢，却化作泥土，反哺生命。我们要学习于媛媛同学医者仁心、大爱无疆的精神，学好医学专业知识，攀登医学高峰，服务社会，造福人民。

愿媛媛同学一路走好，天堂没有病痛！

人间天使 大爱无疆 ——追思学习我校校友于媛媛

山西医科大学汾阳学院官微 2020-12-08 21:17
发表于山西

FYXY

|愿你以梦为马 莫负韶华|

12月5日，《广州日报》《人民日报》《人民网》《央视新闻》《光明网》《经济日报》《澎湃新闻》等众多媒体纷纷报道了我校校友护理学系毕业生于媛媛不幸病逝后捐献两个肾脏器官使两位肾衰竭患者重获新生的感人事迹。

